JlenoBas nrpa «baHKUPBD)

[{ean: OTpaboTKa HaBBIKOB PEIICHHS PUMEPOB, YPAaBHEHUN U 3a/1a4 U3yYCHHBIX
BUJIOB.

3ajaun:
3aKpenuTh NpUeMbl YMHOKCHHS U JICTICHUS;

OTtpaboTaTh HaBBIKM PEIICHUS YPAaBHEHUH, 3a7a4 C MOMOIIBI0 (POopMyJI, mepexoa
paspsia yepes JIeCATOK Ha COTHIO.

[103HaKOMUTH yHaIuXxcs ¢ CUCTEMOM pabOThl OAHKOB.

MeToabl oby4yeHus:
HpO6JI€MHO-I[I/IaJ'IOFI/I‘-ICCKOG U JINMYHOCTHO OpI/IeHTI/IpOBaHHaH TEXHOJIOIUA
oOy4eHus.

PopMbl OpraHM3aUnn Mo3HaBaTeILHON JICATEITBHOCTH YUaIUXCS:
- (poHTaNTBHAS;

- UHJIUBHUIyaJIbHAS;
- CaMOCTOSTENbHASL.
O6opynosanue: narnka ¢ 3aaanusimu, MKT, HaOopbl cMaIMKOB 171 pedieKcuu.

Xox urpsl

CeronHst y HaC HEOOBIYHBIN YPOK.

Ha maTeMatrke BbI 3aHUMAETECh BEIYMCIICHUSMH.

PeGsita, B kakoil (pMHAHCOBOM OpPTaHU3AIIUU BCTPEUACTCS MUP BHIYUCICHUNA?
(bank)

-CeroiHst MBI C BAMHU TIourpaem B OaHk (criamg 1)

-KTo Moxer cka3zarb, 4To Takoe 6aHk? (puHAHCOBOE MPEANpPUATHE, TPOU3BOIIIIECE
oTiepaliy ¢ BKJIaJlaMU, KPeTUTaMH, U TUTATeKAMU )

-Y Hac Ha 3aHSITHH NIPUCYTCTBYET MPEICTABUTEIb MEKYHAPOTHOTO (PUHAHCOBOTO
¢donna, KoTopbie OyAyT OLIEHNMBATh Hally pabdoty. M 3a kaxxaoe 3a1anue Mbl Oyem
MOJTy4aTh ACHEKHYIO CYMMY, COOTBETCTBYIOIIYIO 3a/IaHUIO.

Wrak, ceronns Mbl OyieM COTpyIHUKaMH OaHKa, KOTOPbIE TOJalIi B
MeEXIyHApOAHBIN (POH] 3a8BKY Ha TO, YTOOBI HalleMy OaHKY BBIIEIHIN ACHbIU Ha
pa3BuTHE OaHKa.

-Dona npucnant HaM 3aJjaHusl, OHU JIEXKAT B Marnke (IMOKa3bIBalo).



[lepen HawamoM WUIpPhl COCTABISIOTCS JBE KOMaHIbI ydamuxcs (OaHKH),
aHAIMTUYECKUI OTJIeN, YIpaBistonue OaHKaMu.

Beryrmuienue.

B ¢QunaHCOBO-KpeIUTHBIE YUYPEKIEHUS, KOTOPHIE OCYIIECTBISIIOT JACHEKHbBIC
pacueTbl M HapanmBaroT “Kanutan’. Bel — banku. ([lagum um Ha3Banus.) Bara
3aJlaya: BBIMOJIHSS 3aJJaHUsl OTIIPABICHHBIE MEKIyHAPOAHBIM (DOHIOM, YBEIUUUTD
CBOMW IEPBOHAYAJIBHBIN KallUTAI.

[IpaBuna urpsl.

1.BeiOpatrs  ympaBiastomux OaHKOB, KOTOpblE HMMEIOT TMPaBO MPUHUMATH
OKOHYATEIbHOE PEIICHUE IO TAHHOMY BOMPOCY.

2.CraproBbiii kamutan kaxaoro 6anka — 1000 Teic. pyOseid.

3.Kaxxnomy OaHKy mpejiaraeTcs 1o ouepeid BhIOupaTh ce0e 3aJlaHie CTOUMOCTBIO
ot 2 10 10 TeIC. pyOIIei.

4. Ecniu koMaH/1a, peICTaBiIsIoNIas JTaHHbIN OaHK, aeT MpaBUIIbHBIN OTBET, TO €€
KaluTall yBEJIMUYUBACTCS HA CTOUMOCTD 3aJIaHMUS.

5. Bpems Ha o0aymbiBaHHE 3aJaHUsi MPEAOCTABISAECTCS B 3aBUCHUMOCTU OT €ro
CJI0KHOCTH

CroumocThb 3a7aHus, ThIC. PYO. 500 1000 1500

9. [ToGeauTeneM cuntaercs OaHK, y KOTOPOro OoJbIie “aeHer”.
Bomnpock! ctoumoctrio 500 pyoieii.

Hrak, nepBoe 3agaHne Ha BHUMATENbHOCTb. OT0 puHaHCOBBIA OTUYET. B HEM
MHOTO ynucen. Ho ecTh MuimHue ynciaa. ITo quciia, ¢ KOTOPbIMH Bbl O3HAKOMMUJIIMCD,
HO HHKAKHUX BBIYHUCIUTCIBbHBIX onepaunﬁ HC IIPpOBOAMIIN. Bamra 3a1a4da
BBIYCPKHYTL O9TH YHCJIA. Ha BrimostHEHME DTOTO 3aJaHuA BaM I[aéTCH 2 MHH.

Bomnpocsl ctoumocteio 1000

Ceituac HaM HEOOXOAUMO MTOCUUTATh IPUOBLTH OaHKa (PeLleHne ypaBHEHUN).

56:n=8 a*6=54
a*8=72 7*6=48
t:7=7 42:x=7

Bompocekl croumocTthio 1500 pyoiieid.

«ITocunTait IpUOBLILY



Bruimm Henocraromue udpsl ¥ Moxydu BepHble paBeHcTBa. (Ecnu ecth
paBEHCTBa, UMEIOIINE HE OJJHO pelleHune, nocrapaiics Haiitu Bce.+ 200 py0.)

a) 5* pyo + 1* py6 = *0 py06 (50 py6 +10 py6) =60 py0.
0) *5 py0 — *2py0 = 5* py6 (75 pyd — 22 py0) = 53 py0.
B) 6* py0 + *2 py0 = *5py06 (63 py06 + 32 py6) = 95 pyO.
r) 9* — *8 py6 = 7*py06 (99 py0 — 28 py6 ) = 71 pyO.
n) 227 py6 + 395py6= 622 pyO.

193 py6 + 244 py6 = 437 py6.
e) 538 py6 + 281 py6 = 819 py0.

683 py6 + 235 py6 = 818 py0.

PU3KYNbTMUHYTKA
Bonpockl ctoumocTbio 2000 pybnew
Ceiiuac Mbl IOJKHBI IOKa3aTh, KaK COTPYIHUKHU OaHKa yMEIOT MPaBUIbHO U

KPacHBO COCTABJIATH JOKYMEHTBI M PEIaTh MOCTABJICHHBIC 33 aYH.
LlIxonvHas cmonoeas newem nupod*CcKU u npooaem ux oemsm. B nepawiil 0env oHa
npooana 20 nuposickos no 5 pyoneii, 6o emopoti derv 30 nupooickos no 5 pyoneil.
Ha xaxyro cymmy Ovi1u npoodarvl nupodxcku 3a 08a OHs.

B kHudtcHom mazazune Ha npooasdcy evicmagiensl (2 KHuu.

Ckaszku 40 kuue no 1 pyoneu 3a knuey. Cmuxu 20 knue no 6 pyoaeti. Ckoavko
KHUZ C pACCKA3aMu ObLIO 8bICMABLEHO 8 Ma2asune?

Bonpoce! croumocthio 5000 pyoiiei

Heobxoanmo nmocuyutarh, CKOJIBKO JEHET CIIalu KaXIblid U3 TPEX KaCCHUPOB 3a 2
THsI paboThl (MPUMEPbI HA YMHOXEHNE U AeneHune).
[IepBbIit neHb:
1. 64en * 4 Tbic. pyd + (15 TbIC + 57 TbIC) = 96 ThIC. PYO.
a) 6 uen * 4 Teic. pyd = 24 ThIC pYO.
©0) 15 TBIC py0d + 57 THIC py0O = 72 THIC pYO
B) 24 TwIC + 72 TBIC = 96 THIC. PYO.
2. 64en*5 TbIC + 4 4en*9 ThiCc = 66 ThIC. pYyO.



a) 6*5 = 30 T1rIC. pYO.
0) 4*9 = 36 TrIC. pyO.
B) 30+36 = 66 ThIC pYO.
3. 32 Tbic + 8 4en*8 TbIC pyb = 96 ThIC. pYyo.
a) 8*8 = 64 TrIC. pyO.
6) 32 ThIC + 64 TBIC. pYO = 96 THIC. PYO.
Bropon nens:
1. 54en*7 Toic.pyb. + (23 ThbiC pyb. + 36 ThIC. py6.) = 94 ThIC. pY6.
a) 5*7 = 35 TrIC. pYO.
0) 23 ThIC. py0 + 36 THIC.pYO = 59 THIC. PYO.
B) 35 ThIC.py0. + 59 THIC. py0 = 94 THIC. PYO.
2.6 4en * 8 TbIC. pyb + 4 yen * 7 Thic. pyd = 80 ThIC. pyo.
a) 6 gerr * 8 TwiC. py0 = 48 THIC pyO
0) 4 wen * 7 TBIC. pyO = 32 THIC PYO
B) 48 ThIC py0 + 32 THIC pYO = 80 THIC PYO.
3. 56 TbiCc py6 + 3 4yen * 9 TbiC pyb = 83 TbIC. pybnen.
a) 3 gen * 9 Teic py0d = 27 THIC. pyO
0) 56 TrIC py0 + 27 THIC. pY0 =8 3 THIC. PYO.
AHAJIMTUYECKUH OTAET MPOBEPSET 3aJaHus. Y IPABJIAIONIUE OaHKAMH Pa3aaroT
JICHEKHBIE CPEJ/ICTBA.
A TI0Ka MBI KJIEM OTBETa HAIly 3asBKY OT aHAJTUTHUECKOT'O OT/CIIA, TaBaiTe
nomnpoOyeM OIEHUTH Hally padoTy CaMOCTOSATEIBHO.

Kakue BbIUHUCIUTENBHBIEC ONEPAIMN MBI C BAMHU CETOIHS MPOBOIMIIN?
. O3HaKOMUJIUCH C MTOHATHEM ThICSYa;

. Pemanu ypaBHeHHs1 Ha YMHOKEHUE U JICJICHUE;

. Pemanu 3amauy Ha COTHM M COCTABJISUIM KPATKYIO 3aIHCh;

. Pemanu 3agauy ¢ mepexonoM paspsiza ¢ JeCITKAa Ha COTHIO.

C nmomo1ipio CMalIMKOB OLIEHUTE CBOIO JINYHO padOTy B KauecTBe OaHKHUPA B
OaHke.

banku Harpaxnarorces Junimomamu.



